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Exercice 1
Le plan complexe est rapporté a un repére ortho@akirect(0 ,u, v ). On considére les pointset B
d’affixes respectivesz, = —\V/3+3i etzzg=1—i

1) Ecrire z, et zg sous forme trigopnométrique.

2) Déterminer une mesure de I'angle orie(n@,@).

3) a)Ecrire 2 sous forme algébrique, puis sous forme trigondioué.

zp
2 . 11w . 11w
b) En déduire les valeurs exactescdez etsin—

4) Déterminer 'ensemble des poirtsd’affixes z tel que :
a)|z+\/§—3i| =|z—1+i|
b)lz—14+i|=2

FExercice 2
x%+3x
-1
repére orthonorm€o ,7,7).

x%2-2x-3

1) Montrer quef est dérivable suR\{1} et quevx € R\{1}on af’'(x) = 12

2) a)Déterminer les points d& ou la tangente est paralléle & la dré@g 7).

b)Deéterminer les points d& ou la tangente est paralléle a la draltey = —3x + 1

11/ Soit la fonctiony définie surR g(x) = f(x) si x<0
oIl Ia Tonctuo erinie su ar
v g g(x)=Vx2+2x si x>0

1) Montrer queg est continue ef.
2) Etudier la dérivabilité dg en0 et interpréter le résultat graphiqguement.
3) a)Justifier queg est dérivable sur chacun des intervalleso, 0[ et]0, +oo[ et calculerg’(x) sur

hacun de ces intervalles.

O

b) Déterminer le signe d¢ (x) sur chacun des intervallgs-oo, 0[ et]0, +oo].
c) Dresser le tableau de variationgle

4) Déterminer les extrémums de g et préciser leafigres.

Kool Mohamed Hechmi http://mathematiques.kooli.me/

B @B @B @B @B @B G G B @ @B G @B @B GB GB GB @B @B @B @B @B @B G OB @ @Bl @G G G Gl @

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

i/ Soit la fonctionf définie par f (x) = e On désigne paty la courbe représentative flelans un
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ﬁ Lxercice 3
% Soit la fonctionf (x) = V3 cos 2x — sin 2x

B caeoer (3) < 7(3) 5 7(-) ¢ () 17 ()
%2) Montrer que Yx ER; f(x +m) = f(x)
ﬁB) a)Montrer que ¥x € R; f(x) = 2cos (Zx + %)
b) Montrer que ¥x € R ; f(x) = 2 — 4sin? (x + %)
c) Calculerf (0) et en déduire la valeur exactestﬂm%
4) a)Reésoudre danR I'équation :2 cos (Zx + g) =2

b) Résoudre dans IR l'inéquatior2:sin (Zx + %) +1=>0
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